
CONGRESSO NACIONAL 

REQUERIMENTO DE VOTAÇÃO PELO PROCESSO NOMINAL I i 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 44, parágrafo único, do 

Regimento Comum do Congresso Nacional, que a votação do (a) do 

Requerimento de Adiamento de Votação_,_ seja realizada pelo processo 

nominal.l tp&L L{$ \~0}-J J 

Sala das Sessões, 

JCtrn dJl<t f-~, z;hc_1 
?c cJo b -~ ~ 



;,. CONGRESSO NACIONAL 

REQUERIMENTO DE ADIAMENTO DE VOTAÇÃO f 5 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 40 do Regimento Comum do 

Congresso Nacional, o adiamento da votação do(a) PLV apresentado à 

MP n° 814/2017, por 48h. 

Sala das Sessões, 

J Jo('o cL'1Q. fQ ~1· 

rccJtJ~ -~ j 



COMISSÃO MISTA DA MEDIDA PROVISORIA N° 814, DE 2017 

REQUERIMENTO N° 1\b ,DE 2018 

(Do Sr. 

Requer a convocação do Sr. Eliseu Padilha, Ministro de Estado 
Chefe da Casa Civil, a fim de prestar esclarecimentos na 
Comissão Mista destinada a emitir parecer sobre a Medida 
Provisória n° 814/17, que altera a Lei n° 12.111, de 9 de 
dezembro de 2009, que dispõe sobre os serviços de energia 
elétrica nos Sistemas Isolados, e a Lei n° 10.438, de 26 de abril 
de 2002, que dispõe sobre a expansão da oferta de energia 
elétrica emergencial, recomposição tarifária extraordinária, cria 
o Programa de Incentivo às Fontes Alternativas de Energia 
Elétrica- PROINFA e a Conta de Desenvolvimento Energético­
COE e dispõe sobre a universalização do serviço público de 
energia elétrica .. 

Senhor Presidente, 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50, caput, da Constituição 

Federal, c/c Art. 397, I, do Regimento Interno do Senado Federal, que o Sr. Eliseu Padilha, 

Ministro de Estado Chefe da Casa Civil, seja convocado a fim de prestar esclarecimentos 

na Comissão Mista destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 814/17 



JUSTIFICAÇÃO 

A MPV n. 0 814/2017 propõe alterar leis fundamentais para o funcionamento do 

sistema elétrico brasileiro, além de possibilitar a privatização da Eletrobrás e suas 

coligadas. Os dispositivos dessa medida provisória estão todos centrados na viabilização 

legal da privatização das empresas estatais, assim como ajustam acertos financeiros entre 

a holding Eletrobrás, as empresas distribuidoras vinculadas e a União, no sentido de mitigar 

seus passivos contábeis e melhorar a atratividade em um eventual leilão de privatização. 

Em 26 de abril, o Relator da Comissão Mista apresentou Projeto de lei de 

conversão com inúmeras modificações em relação à MP 814, na prática propondo 

inúmeras mudanças na legislação vigente do setor elétrico e tocada no ressarcimento de 

inúmeros custos setoriais, o que deverá acarretar aumento de dispêndios na Conta de 

Desenvolvimento Energético (CDE) que, por sua vez, é sustentada pelas tarifas pagas 

pelos consumidores brasileiros. 

Por meio de oficio n° 186/2018-DR-ANEEL, em 4 de maio de 2018, a Agência 

Nacional de Energia Elétrica - ANEEL, apresenta avaliações conceituais e de impacto 

tarifário a respeito do Projeto de Lei de Conversão (PLV) da presente Medida Provisória 

814. Em seu documento, a ANEEL manifestou posição contrária ao relatório apresentado, 

com a justificativa que as proposições terão efeito direto nos preços e na tarifa de energia 

elétrica pagos pelo consumidor. 

A partir de suas estimativas, a ANEEL calcula que esse relatório poderá impactar 

os consumidores brasileiros em mais de R$ 5,5 bilhões por ano, ao longo dos próximos 30 

anos de vigência das concessões de energia elétrica. 

Considerando a perspectiva dessas mudanças regulatórias e seus impactos 

diretos para o sistema elétrico nacional, bem como o possível aumento tarifário resultante 

para os consumidores de energia elétrica, gostaria de esclarecimentos sobre a análise da 

agência regulatória e discutir alternativas que possam ser mais adequadas para o setor e 

para os cons.umidores de energia elétrica em todo o país. 

Por essas razões, apresento o presente requerimento. 



Sala da Comissão, em de maio de 2018. 



CONGRESSO NACIONAL 

Q~,_ t\1--
REQUERIMENTO DE VOTAÇÃO PELO PROCESSO NOMINAL 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 44, parágrafo único, do 

Regimento Comum do Congresso Nacional, que a votação do(a) 

requerimento de convocação ao Ministro Chefe da Casa Civil, seja 

realizada pelo processo nominal. 

Sala das Reuniões, 

~· 



COMISSÃO MISTA DA MEDIDA PROVISORIA N° 814, DE 2017 

REQUERIMENTO N° t\l) ,DE 2018 

(Do Sr. ) 

Requer a convocação do Sr. Wellington Moreira Franco, Ministro 
de Estado de Minas e Energia, a fim de prestar esclarecimentos 
na Comissão Mista destinada a emitir parecer sobre a Medida 
Provisória n° 814/17, que altera a Lei n° 12.111, de 9 de 
dezembro de 2009, que dispõe sobre os serviços de energia 
elétrica nos Sistemas Isolados, e a Lei n° 10.438, de 26 de abril 
de 2002, que dispõe sobre a expansão da oferta de energia 
elétrica emergencial, recomposição tarifária extraordinária, cria 
o Programa de Incentivo às Fontes Alternativas de Energia 
Elétrica- PROINFA e a Conta de Desenvolvimento Energético­
COE e dispõe sobre a universalização do serviço público de 
energia elétrica .. 

Senhor Presidente, 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50, caput, da Constituição 

Federal, c/c Art. 397, I, do Regimento Interno do Senado Federal, que o Sr. Wellington 

Moreira Franco, Ministro de Estado de Minas Energia, seja convocado a fim de prestar 

esclarecimentos na Comissão Mista destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória 

n° 814/17 



JUSTIFICAÇÃO 

A MPV n. 0 814/2017 propõe alterar leis fundamentais para o funcionamento do 

sistema elétrico brasileiro, além de possibilitar a privatização da Eletrobrás e suas 

coligadas. Os dispositivos dessa medida provisória estão todos centrados na viabilização 

legal da privatização das empresas estatais, assim como ajustam acertos financeiros entre 

a holding Eletrobrás, as empresas distribuidoras vinculadas e a União, no sentido de mitigar 

seus passivos contábeis e melhorar a atratividade em um eventual leilão de privatização. 

Em 26 de abril , o Relator da Comissão Mista apresentou Projeto de lei de 

conversão com inúmeras modificações em relação à MP 814, na prática propondo 

inúmeras mudanças na legislação vigente do setor elétrico e tocada no ressarcimento de 

inúmeros custos setoriais, o que deverá acarretar aumento de dispêndios na Conta de 

Desenvolvimento Energético (COE) que, por sua vez, é sustentada pelas tarifas pagas 

pelos consumidores brasileiros. 

Por meio de oficio n° 186/2018-DR-ANEEL, em 4 de maio de 2018, a Agência 

Nacional de Energia Elétrica - ANEEL, apresenta avaliações conceituais e de impacto 

tarifário a respeito do Projeto de Lei de Conversão (PL V) da presente Medida Provisória 

814. Em seu documento, a ANEEL manifestou posição contrária ao relatório apresentado, 

com a justificativa que as proposições terão efeito direto nos preços e na tarifa de energia 

elétrica pagos pelo consumidor. 

A partir de suas estimativas, a ANEEL calcula que esse relatório poderá impactar 

os consumidores brasileiros em mais de R$ 5,5 bilhões por ano, ao longo dos próximos 30 

anos de vigência das concessões de energia elétrica. 

Considerando a perspectiva dessas mudanças regulatórias e seus impactos 

diretos para o sistema elétrico nacional, bem como o possível aumento tarifário resultante 

para os consumidores de energia elétrica, gostaria de esclarecimentos sobre a análise da 

agência regulatória e discutir alternativas que possam ser mais adequadas para o setor e 

para os consumidores de energia elétrica em todo o país. 

Por essas razões, apresento o presente requerimento. 



Sala da Comissão, em de maio de 2018. 



CONGRESSO NACIONAL 

~~, 11\ 

REQUERIMENTO DE VOTAÇÃO PELO PROCESSO NOMINAL 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 44, parágrafo único, do 

Regimento Comum do Congresso Nacional, que a votação do requerimento 

de pedido de informações ao Ministro de Minas e Energia, seja realizada 

pelo processo nominal. 

Sala das Reuniões, 



CONGRESSO NACIONAL 

Rt;- &lo 
REQUERIMENTO DE SOBRESTAMENTO DE ESTUDO DE 

PROPOSIÇÕES 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 151, do Regimento 

Comum do Congresso Nacional, e Art. 335, do Regimento Interno do 

Senado Federal, sobrestamento da tramitação da MPV 814/2017, até que 

seja realizada Reunião de Audiência Pública para melhor análise da matéria 

em relação à compatibilidade e adequação orçamentária e financeira. 

Sala das Reuniões, 



CONGRESSO NACIONAL 

~i'~~ 
REQUERIMENTO DE VOTAÇÃO PELO PROCESSO NOMINAL 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 44, parágrafo único, do 

Regimento Comum do Congresso Nacional, que a votação do(a) 

requerimento de sobrestamento, seja realizada pelo processo nominal. 

Sala das Reuniões, 



COMISSÃO MISTA DA MEDIDA PROVISORIA N° 814, DE 2017 

REQUERIMENTO N° :}_ ~ ,DE 2018 

(Do Sr. 

Requer informações ao Sr. Wellington Moreira Franco, Ministro 
de Estado de Minas e Energia. 

Senhor Presidente, 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50,§ 2°, da Constituição Federal, 

ele Art. 216, do Regimento Interno do Senado Federal, que seja solicitadas informações ao 

Sr. Wellington Moreira Franco, Ministro de Estado de Minas Energia, no sentido de 

esclarecer os seguintes pontos: 

- Nas questões de ajustes nos contratos de fornecimento de combustível para 

as usinas térmicas a gás natural, quais os impactos previstos no aumento de custo para o 

sistema elétrico com o aumento de subsídios para fornecimento de gás na região Norte? 

Quais as justificativas técnicas para repassar a gestão das tarifas para a Agencia Nacional 

de Petróleo- ANP? 

- Com a descontratação das outorgas de energia elétrica e a possibilidade de 

outorga em condições de Produtores Independentes de Energia, com a possibilidade de 

negociar o preço livremente, ou seja, poderão cobrar o preço que quiserem, até mesmo 

superior ao de termelétricas, quais os impactos esperados nas tarifas? Quais as 

alternativas para a Eletrobras? 

- Como foi definida a faixa de isenção da Tarifa Social? Quais os impactos 

orçamentários? 



.· 

-Quais as justificativas para alteração da lei n° 12.651/2012, que propõe excluir 

os concessionários, permissionários e autorizados do setor de energia elétrica do requisito 

legal de apresentarem o Cadastro Ambiental Rural (CAR)? 

- Quais os impactos esperados na tarifa de energia elétrica dos consumidores 

finais por conta da elevação do preço da energia gerada pela Usina Nuclear Angra 3? Qual 

o critério para a escolha do parceiro privado na futura operação da usina nuclear? 

JUSTIFICAÇÃO 

A MPV n. 0 814/2017 propõe alterar leis fundamentais para o funcionamento do 

sistema elétrico brasileiro, além de possibilitar a privatização da Eletrobrás e suas 

coligadas. Os dispositivos dessa medida provisória estão todos centrados na viabilização 

legal da privatização das empresas estatais, assim como ajustam acertos financeiros entre 

a holding Eletrobrás, as empresas distribuidoras vinculadas e a União, no sentido de mitigar 

seus passivos contábeis e melhorar a atratividade em um eventual leilão de privatização. 

Em 26 de abril, o Relator da Comissão Mista apresentou Projeto de lei de 

conversão com inúmeras modificações em relação à MP 814, na prática propondo 

inúmeras mudanças na legislação vigente do setor elétrico e tocada no ressarcimento de 

inúmeros custos setoriais, o que deverá acarretar aumento de dispêndios na Conta de 

Desenvolvimento Energético (COE) que, por sua vez, é sustentada pelas tarifas pagas 

pelos consumidores brasileiros. 

Por meio de oficio n° 186/2018-DR-ANEEL, em 4 de maio de 2018, a Agência 

Nacional de Energia Elétrica - ANEEL, apresenta avaliações conceituais e de impacto 

tarifário a respeito do Projeto de Lei de Conversão (PL V) da presente Medida Provisória 

814. Em seu documento, a ANEEL manifestou posição contrária ao relatório apresentado, 

com a justificativa que as proposições terão efeito direto nos preços e na tarifa de energia 

elétrica pagos pelo consumidor. 

A partir de suas estimativas, a ANEEL calcula que esse relatório poderá impactar 

os consumidores brasileiros em mais de R$ 5,5 bilhões por ano, ao longo dos próximos 30 

anos de vigência das concessões de energia elétrica. 



Considerando a perspectiva dessas mudanças regulatórias e seus impactos 

diretos para o sistema elétrico nacional, bem como o possível aumento tarifário resultante 

para os consumidores de energia elétrica, gostaria de esclarecimentos sobre a análise da 

agência regulatória. 

Por essas razões, apresento o presente requerimento. 

Sala da Comissão, em de maio de 2018. 





• Romeu Donizete Rufino- Diretor-geral da Aneel; 

JUSTIFICAÇÃO 

A MPV n. 0 814/2017 propõe alterar leis fundamentais para o 

funcionamento do sistema elétrico brasileiro, além de possibilitar a privatização da 

Eletrobrás e suas coligadas. Os dispositivos dessa medida provisória estão todos 

centrados na viabilização legal da privatização das empresas estatais, assim como 

ajustam acertos financeiros entre a holding Eletrobrás, as empresas distribuidoras 

vinculadas e a União, no sentido de mitigar seus passivos contábeis e melhorar a 

atratividade em um eventual leilão de privatização. 

Em 26 de abril, o Relator da Comissão Mista apresentou Projeto de lei 

de conversão com inúmeras modificações em relação à MP 814, na prática 

propondo inúmeras mudanças na legislação vigente do setor elétrico e tocada no 

ressarcimento de inúmeros custos setoriais, o que deverá acarretar aumento de 

dispêndios na Conta de Desenvolvimento Energético (COE) que, por sua vez, é 

sustentada pelas tarifas pagas pelos consumidores brasileiros. 

Por meio de oficio n° 186/2018-DR-ANEEL, em 4 de maio de 2018, a 

Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL, apresenta avaliações conceituais 

e de impacto tarifário a respeito do Projeto de Lei de Conversão (PL V) da presente 

Medida Provisória 814. Em seu documento, a ANEEL manifestou posição contrária 

ao relatório apresentado, com a justificativa que as proposições terão efeito direto 

nos preços e na tarifa de energia elétrica pagos pelo consumidor. 

A partir de suas estimativas, a ANEEL calcula que esse relatório poderá 

impactar os consumidores brasileiros em mais de R$ 5,5 bilhões por ano, ao longo 

dos próximos 30 anos de vigência das concessões de energia elétrica. 



Considerando a perspectiva dessas mudanças regulatórias e seus 

impactos diretos para o sistema elétrico nacional , bem como o possível aumento 

tarifário resultante para os consumidores de energia elétrica, gostaria de 

esclarecimentos sobre a análise da agência regulatória e discutir alternativas que 

possam ser mais adequadas para o setor e para os consumidores de energia 

elétrica em todo o país. 

Por essas razões , apresento o presente requerimento. 

Sala da Comissão, em de maio de 2018. 

Deputado Zé Carlos PT/MA Deputado Assis Carvalho PT/PI 

Deputado Henrique Fontana PT/RS Deputado Ca 





CONGRESSO NACIONAL 

~ ~·s-
REQUERIMENTO DE VOT~ÃO PELO PROCESSO NOMINAL 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 44, parágrafo único, do 

Regimento Comum do Congresso Nacional, que a votação do requerimento 

solicitando que a discussão seJa feita por partes, seja realizada pelo 

processo nominal. 

Sala das Reuniões, 





CO N G R E S S O N A C I O N A L 

R~ .;?~ 
REQUERIMENTO DE IMPUGNAÇÃO DE MATÍ~RIA ESTRANHA 

Senhor Presidente: 

Com base no artigo 230, I, do Regimento Interno do Senado 

Federal, no artigo 215 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, no 

artigo 4°, §4°, da Resolução n° 112002 do Congresso Nacional e no artigo 

7°, li, da Lei Complementar !1° 95/1998, requeiro que seja impugnado elo 

texto do PL V oferecido à MPV 814 o( a) M- 2{) 
~---------------

por extrapolar o objeto original da referida MP. 

~--~~~-~- ~~Ah~~~ 

JJ~A-rM ~~~ 



CO N G R E S S O N A C I O N A L 

REQUERIMENTO DE IMPUGNAÇÃO DE MATÉRIA ESTRANHA 

Senhor Presidente: 

Com base no artigo 230, I, do Regimento Interno do Senado 

Federal, no artigo 215 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, no 

artigo 4°, §4°, da Resolução n° l/2002 do Congresso Nacional e no artigo 

7°, II, da Lei Complementar n° 95/1998, requeiro que seja impugnado, do 

texto do PL V oferecido à MPV 814, o §4° do artigo 29 da Lei 

12.651/2012 (na redação dada pelo artigo 13 do PL V), por extrapolar o 

objeto original da referida MP. 



CO N G R E S S O N A C I O N I\ L 

REQUERilVIENTO DE HdPUGNAÇÃO UE MATÉRIA ESTRANHA 

Senhor Presidente: 

Com base no artigo 230, I, do Regimento lntemo do Senado 

Federal, no artigo 215 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, no 

artigo 4°, §4°, da Resolução n° 112002 do Congresso Nacional e no artigo 

7°, li, da Lei Complementar n° 9511998, requeiro que seja impugnado, do 

texto do PLV oferecido à MPV 814, o artigo 18, por extrapolar o objeto 

original da referida MP. 



CO N G R E S S O N A C I O N fJ. L 

REQUERIMENTO DE lMPUGNAÇÃ.O DE MATÉ.RIA ESTRANHA 

Senhor Presidente: 

Com base no artigo 230, I, do Regimento Interno do Senado 

Federal, no artigo 215 do Regimento Interno da Câ.mara elos Deputados, no 

artigo 4°, §4°, da Resolução n° 1/2002 do Congresso Nacional e no artigo 

7°, II, da Lei Complementar n° 95/1998, requeiro que seja impugnado, do 

texto do PLV oferecido à MPV 814, o artigo 19, por extrapolar o objeto 

original da referida l\1P. 

ZE Cfit-Lv~ 



CO N G R E S S O N A C I O N A L 

R~ 31 
REQUERIMENTO DE IMPUGNAÇÃO I.>E MATÉRIA ESTRANHA 

Senhor Presidente: 

Com base no artigo 230, I, do Regimento Interno do Senado 

Federal, no artigo 215 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, no 

artigo 4°, §4°, da Resolução n° 112002 do Congresso Nacional e no artigo 

7°, II, ela Lei Complementar n° 95/1998, requeiro que seja impugnado do . . 3 
texto do PLV oferecido à MPV 814 o(a) ~ ~ ~~ ,~ 

~ l· c:tkcL J:J , 7<:Y1 /71_L~ 7P ow ~ Lv-j 
por extrapolar o objeto original da referida MP. 

r 

CG (.Af(UJ . . 



I 

CONGRESSO NA-C~ONAl 

RJEQlUJERliMJEN1'0 DJE DJESTAQUJE 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 50 do Regimento Comum 

do Congresso Nacional, dlestaq u.ne el o( a) 

~ri . Y ~ cb ?L. V ( ~C»f'0~ 2 
7 



~~}, 
~ ~ :-. C O N G R E S S O N A·C ~O NA l 

.,. , •• J_, 

REQUJEJlllMENTO DE DESTAQUE 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do A1iigo 5O do Regimento Comum 

do Congresso Nacional, 

Art. G ~ ( A~~ 3
7

) 

dlestal(p.ne do( a) 



C O N G R E S S O N A ·C ~ O N A l 
·'''· . .. , .. ' 

REQUJEJl:UMEN'I'O DlE DJES'f AQ1UJE 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do A1iigo 5O do Regimento Comum 

do Congresso Nacional, destaqp.ne do( a) 

p;yJ ~ ~ ( ~rrvJcu) ~ aJ. 1·· 
I 



. . , , .. .... 

do 

At4·. 

C O N G R E S S O N A·C! O NA L 

RJEQ1UJEIDMJEN1f0 DJE DJES'fAQUJE 

Senhor Presidente : 

Requeremos, nos termos do Artigo 50 do Regimento Comum 

Congresso 

ll ctz Pl-LI 
Nacional, destaque 

( ~ J,AJ~) 
7 

Sala das 

do( a) 



'' .,_ CONGRESSO NAC~ONAl 

RJEQUJEIDMJEN1'0 DJE DJES1' AQUJE 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do A1iigo 50 elo Regimento Comum 

do Congresso 

Jj \-t l2 o!tv f L V -
13 

do( a) 



,, , 

.. ''ltlF C O N G R E S S O N A ·C ~O NA L 
· . .. , , , . .. 

RIEQUJER!MJENTO DJE DJES1fAQUE 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 5O elo Regimento Comum 

elo Congresso Nacional, destaque elo( a) 

R ,-L \:r 0- ~ tk PLv (~/v~ 



SENADO FEDERAL 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZlOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

(Art. 2° do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do 

Art. 2° do PLV à MPV 814 de 2017, apresentado pelo Relator. 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

SenadoQ-~azziotin 
PCdoB-AM 
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SENADO fEDERAl 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZIOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

(Art. 3° do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do 
Art. 3° do PLV à MPV 814 de 2017, na modificação que faz a Lei 
8.987 de 1995, que inclui§ 2° ao Art. 11. 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

Senadora v9.:sâ'~otin 
PCdoB-AM 
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SENADO FEDERAL 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZIOTJN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

(Art. 4° do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do 
Art. 4° do PLV à MPV 814 de 2017, na modificação que faz a Lei 
9.074 de 1995, que inclui o Art. 4° E. 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

9-"" o Senadora Vanessa G~n 
PCdoB-AM 
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SENADO FEDERAl 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZIOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

(Art. 6° do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do 
Art. 6° do PLV à MPV 814 de 2017. 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

Senadora v9-ra'~tin 
PCdoB-AM 
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SENADO FEDERAL 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZlOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

(Art. go do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do 
Art. 8° do PLV à MPV 814 de 2017. ( Ov\i 1.7) 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

~~ Senadora Vanessa Grazz1otin 
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SENADO FEDERAL 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZlOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

(Art. 9° do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do 
Art. 9° do PLV à MPV 814 de 2017. 

~o 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

Senadora VaQ~tin 
PCdoB-AM 
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SENADO FEDERAL 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZlOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

( Art.1r do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do 

Art.11° do PLV à MPV 814 de 2017. 
\ )-.. 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

g~ 
Senadora Vanessa Grazziotin 
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SENADO FEDERAl 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZlOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

( Art.12° do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do 
Art. ~o do PLV à MPV 814 de 2017. 

l~ 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

g>W~ 
Senadora Vanessa Grazziotin 
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SENADO FEDERAl 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZIOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

( Art.14° do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do 

Art. ~ do PLV à MPV 814 de 2017. 
\c; 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 
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SENADO FEDERAl 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZlOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

(Arts. 17° a 25° do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado 

dos Arts.17° a 25° do PLV à MPV 814 de 2017. 
o h_ dv(. 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

Senadora 9-ra~tin 
PCdoB-AM 
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SENADO FEDERAl 
Gabinete da Senadma VANESSA GRAZZIOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

(Emenda 99 à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado 
Emenda no 99 à MPV 814 de 2017. 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

Senadora V~~otin 
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DESTAQUE 

(Do Sr. "3°X (x \>D.) 1\\cLJ~~ ) 

Sr. Presidente, 

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos dos arts. 50 e 151 do Regimento 

Comum do Congresso Nacional, c/c com o art. 312 do Regimento Interno do Senado 

Federal, destaque para votação em separado da( o) 

_2-_L{_:_l3_:_A_~------L~--~~-LQ_~J:ú1w __ ~ · Z.tç cl c db\ \ 

__dg_---=l,-0-{)_L;--~-~~s:k_-~J.&_-~-} . 1 ~ ~ f.LV~. _ 

-~-~- d.~ ~~- de 'ID~_., .Com --V.L~tz.~ 
l. ~S .Jqr\ ~~-~ ·--.-. --· 

Sala das Comissões, em "'& . de de 201 ~. 

Deputado c~ l c~ f\ \ d \J ~ 7.. 

DEM I ~JA-



SENADO FEDERAL 
Gabinete da Senadma VANESSA GRAZZlOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

(Art. 9° do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do' 

Art. 9° do PLV à MPV 814 de 2017. 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

Senadora V~e~iotin 
PCdoB-AM 
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SENADO FEDERAL 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZIOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

(Art. 10 do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do 
Art. 10° do PLV à MPV 814 de 2017. 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 
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SENADO FEDERAl 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZIOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

( Art.12° do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do 
Art. 12° do PLV à MPV 814 de 2017. 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 
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Senadora Vanessa ~z)totin 
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SENADO FEDERAl 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZIOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

(Art. 13° do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do 
Art. 13° do PLV à MPV 814 de 2017. 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

ca-Wv~ 
Senadora Vanessa Grazziotin 
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SENADO FEDERAL 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZIOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

(Art. 15° do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 
Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do 
Art. 15° do PLV à MPV 814 de 2017. 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

Senadora V~~~ziotin 
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SENADO FEDERAL 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZIOTlN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

(Art. 17 à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 

Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado do 

Artigo D
0 17 do PLV à MPV 814 de 2017, para substituir a 

expressão "hidrelétrica" para "geradoras de eletricidades". 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

Senadora V~~otin 
PCdoB-AM 
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SENADO FEDERAL 
Gabinete da Senadora VANESSA GRAZZIOTIN 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 
PARA VOTAÇÃO EM SEPARADO- CM 

(Arts. 18° a 26° do PLV à MPV 814 de 2017) 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos do Artigo 312, do Regimento 

Interno do Senado Federal, Destaque para Votação em Separado: 
dos Arts. 18° a 26° do PLV à MPV 814 de 2017. 

Sala da Comissão, 08 de Maio de 2018 

Senadora V ~~4iotin 
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CO N G R E S S O f'.A A C I O N ft, L 

REQUERIIVIENTO Dr~ IMPUGN AÇÃJ) DE MATÉRIA ESTRANHA 

Senhor Presidente: 

Com base no artigo 230, I, do Regimento Interno elo Senado 

Federal, no mtigo 215 elo Regimento Lnterno da Cámara elos Deputados, no 

artigo 4°, §4°, da Resoluçã.o n° 1/2002 do Congresso ·Nacional e no artigo 

7°, II, da Lei Complementar D
0 95/1998, reqw:-iro que seja impugnado, do 

texto do PL V oferecido à rvflYV 814, o artigo 20, por extrapolar o objeto 

original da referida 1vfP. 



CO N G R E S S O N A C I O N A L 

REQUERIMENTO DJL IMPUGNAÇÃ.O DE l\lATÉRIA :ESTRANHA 

Senhor Presidente: 

Com base no artigo 230, I, do ,Regimento Interno do Senado 

Federal, no artigo 215 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, no 

atiigo 4°, §4°, da Resolução n° 1/2002 do Congresso Nacional e no artigo 

7°, II, da Lei Complementar n° 95/1998, requeiro que seja impugnado, do 

texto do PLV oferecido à MPV 814, o arti~~o 21~ por extr3polar o objeto 

original da referida NIP. 



CO N G R E S S O N A C I O N A 1.. 

REQUERIMENTO DE IMPUGNAÇÃO DE MATÉRIA ESTRANHA 

Senhor Presidente: 

Com base no artigo 230, I, do Regimento Interno do Senado 

Federal, no artigo 215 do Regimento lntemo da Câmara dos Deputados, no 

artigo 4°, §4°, da Resolução n° 112002 do Congresso Nacional e no artigo 

7°, II, da Lei Complementar 11° 9511998, requeiro que seja impugnado, do 

texto do PLV oferecido à l\1PV 814, o artigo 22, por extrapolar o objeto 

original da referida NIP. 



CO N G R E S S O N A C I O N A L 

REQUERIMENTO DE ll\1PUGNAÇÃO DE lVfATÉRIA ESTRANHA 

Senhor Presidente: 

Com base no artigo 230, I, do ~~legirnento Interno do Senado 

Federal, no artigo 215 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, no 

artigo 4°, §4°, da Resolução n° 1/2002 do Congresso Nacional e no artigo 

7°, II, da Lei Complementar n° 95/1998, requeiro que seja impugnado, do 

texto do PLV oferecido à MPV 814, o artigo 23, por extrapolar o objeto 

original da referida 1\IIP. 



CO N G R E S S O N A C i O N A L 

flor,,~ 
I 

REQUERIMENTO DE IMPUGNAÇj\o DE MATÉRIA Ji:STRANHA 

Senhor Presidente: 

Com base no artigo 230~ I, do Regimento Interno do Senado 

Federal, no artigo 215 do Regimento Interno da Câmara àos Deputados, no 

artigo 4°, §4°, da Resolução n° 1/2002 do Congresso Nacional e no artigo 

7°, II, da Lei Complementar n° 95/1998, requeiro que seja impugnado, do 

texto do PL V oferecido à iv1PV 814, o arti'~~o 24, por extrapolar o objeto 

original da referida tv1P. 



CO N G R E S S O N A C l O N A. L 

REQUERIMENTO DE IMPUGNAÇJ...O ])J[ _IViA'l'ÉRIA E.STRANHA 

Senhor Presidente: 

Com base no mtigo 230, I, do Regimento Interno do Senado 

Federal, no artigo 215 do Regimento Interno da Câmara àos Deputados, no 

mtigo 4°, §4°, da Resolução n° 1/2002 do Congresso Nacional e no artigo 

r, II, da Lei Complementar no 95/1998, requeiro que s~ja impugnado, do 

texto do PL V oferecido à M:PV 814, o arti~~o 25, por extrapolar o objeto 

original da referida MP. 

'--



CO N G R E 5 S O N A C I O N A L 

REQUERIMENTO DE IMJ>lJGNAÇÃO DE MATÉRIA ESTRANHA 

Senhor Presidente: 

Com base no artigo 230, I) do Regimento Interno do Senado 

Federal, no artigo 215 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, no 

miigo 4°, §4°, da Resolução n° 112002 do Congresso Nacional e no artigo 

r, II, da Lei Complementar no 95/1998, requeiro que seja impugnado, do 

texto do PLV oferecido à MPV 814, o artigo 26, por extrapolar o objeto 

original da referida MP. 



CO N G R E S S O N A C I O N A L 

R~ 0~ 
REQUERIMENTO DE VOTAÇÃO POR PARTES 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Art. 61, § 5°, da Constituição 

Federal, c/c Art. 189 §4°, Regimento Interno da Câmara dos Deputados, 

que a votação do relatório apresentado à MPV814/20 17 seja feita por 

partes, a saber: 

- aspectos constitucional e exame de compatibilidade, adequação 

orçamentária e financeira; e 

-mérito. 

--
( - . 

ê é (j)(('LO..S 



CONGRESSO NACIONAL 

REQUERIMENTO DE VOTAÇÃO PELO PROCESSO NOMINAL 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 44, parágrafo único, do 

Regimento Comum do Congresso Nacional, que a votação do requerimento 

de votação por partes do relatório, seja realizada pelo processo nominal. 

Sala das Reuniões, 



RJEQlUJER](MENTO DE DEST AQlUJE Gi 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 50 do Regimento Comum 

do Congresso Nacional, elo( a) 

~y-~ c{~ (_~) 

Sala da reunião, 

~ -: ·-----:, -

PCdoB-RJ 



RJEQUJERKMJENTO DE DESTAQUE 

Senhor Presidente : 

Requeremos, nos termos do A1iigo 50 do Regimento Comum 

do Congresso Nacional, destaqll.ne 

Ar-\ . b ~ (A\.__~ 3) 

Sala da reunião, 

TADA JANDIRA FEGHALI 

PCdoB-RJ 

do( a) 



CONGRESSO NACiOf\!AL 

RJEQlUJERliMEN'fO DE DJE§TAQlUJE 6 ~ 

Senl1or Presidente: 

Requeremos, nos termos do A1iigo 5O elo Regimento Comum 

elo Congresso Nacional, 

A~- 4? C t:r--~· cb/-1) 
7 

Sala ela reunião, 

----~P~ 
~~~-::r 

desünq11.ne 

TADA JANDIRA FEGHALI 

PCdoB-RJ 

do( a) 



CONGRESSO NAC!Oh!Al 

RJEQUJERKMlEN'fO J!JJJE DE§'fAQUJE 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 5O do Regimento Comum 

do Congresso Nacional, d!estaqpme do(a) 

§~~ oW A-vi.~ alo Pvl. lo cko fLV 

Sala da reunião, 

/ 
----~ -;z;~ \ 

DEP~ TADA JANDIRA FEGHALI 

PCcloB-RJ 



,, ' 

·.· :\:~~;--: : · 
' ' jJ'". . lik ', < 

.: ~ rq;-qd.:.:.., .: ... 

: -h. ;:-·,: ) " . C O N G R E S § O N A C i O f~ A L 

RJEQlUJERJIMJEN'fO DlE DJE§'fAQlUJE 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 5O do Regimento Comum 

do Congresso Nacional, do( a) 

Sala da reunião, 

// 

/ _A>_I . '-" / 
DEPU ADA JANDIRA FEGHALI 

I 
( 

PCdoB-RJ 



RJEQlUJERKMJENTO JlliE DES'fAQlUJE 

Senhor Presidente : 

Requeremos, nos termos elo Artigo 50 elo Regimento Comum 

elo Congresso Nacional, destaq n.ne 

Av t t :r ( n;;o GQ L~ rtCN 

Sala ela reunião, 

( 

DEP. 

c/:~/ 
r / I 

I 

TADA JANDIRA FEGHALI 

PCcloB-RJ 

elo( a) 



., ··. , .... . 

:<>1~~1>:: 
l~trP~ . i .:: 

.}', ~:-~: ,J-: '_ C O N G R E S S O N A C i O u\.l A L 

RJEQlUJERliMEN'fO DJE DES'fAQlUE 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 5O do Regimento Comum 

do Congresso Nacional, do(a) 

rPr> A--J - \ ~ (À :LÇ c~fYJ 

Sala da reunião, 

// - ~--·--- ,_,·----y 
--- _c' --- - . 

(_ _ --- - -- ---
DEP TADA JANDIRA FÉGFDALI 

í 
PCdoB-RJ 



CONGRESSO NACIONAL 

R~r i-3 
REQUERIMENTO DE ADIAMENTO DE VOTAÇÃO 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 40 do Regimento Comum do 

Congresso Nacional, o adiamento da votação do(a) PLV apresentado à 

MP no 814/2017, por 24h. 

Sala das Sessões, 



CONGRESSO NACIONAL 

REQUERIMENTO DE VOTAÇÃO PELO PROCESSO NOMINAL 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 44, parágrafo único, do 

Regimento Comum do Congresso Nacional, que a votação do (a) do 

Requerimento de Adiamento de Votação_,_ seja realizada pelo processo 

nominal. 

Sala das Sessões, 



CONGRESSO NACIONAL 

REQUERIMENTO 

Senhor Presidente, 

Requer, nos termos do art. 151 do 

Regimento Comum a votação em 

globo dos requerimentos de 

destaque. 

Requeiro, nos termos do artigo 151 do Regimento Comum, combinado 

com o artigo 162, XIV, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, a votação 

em globo dos requerimentos de destaque apresentados à Medida Provisória 

S~LJ /JJJ I g 

Sala da Comissão, em o~ de 'Y'V\~\o de c>2o .1 'í? . 

RICN 
Art. 151. Nos casos omissos neste Regimento aplicar-se-ão as disposições do Regimento do Senado e, se este 
ainda for omisso, as do da Câmara dos Deputados. 

RICO 
Art.162. Em relação aos destaques, serão obedecidas as seguintes normas: 
XIV - em caso de mais de um requerimento de destaque, poderão os pedidos ser votados em globo, se requerido 
por Lider e aprovado pelo Plenário. 



CO N G R E S S O N A C I O N A L 

REQUERIMENTO DE VOTAÇÃO EM GLOBO DOS 

DESTAQUES 

Requeiro, nos termos do art. 235, inciso 111, alínea d, número 5, do 

Regimento Interno do Senado Federal, votação em globo dos 

requerimentos de destaques apresentados. 

Sala das Comissões, em 



CONGRESSO NACIONAL 

Ray =t+ 
REQUERIMENTO DE VOTAÇÃO PELO PROCESSO NOMINAL 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 44, parágrafo único, do 

Regimento Comum do Congresso Nacional, que a votação do(a) 

requerimento de votação em globo, seja realizada pelo processo nominal. 

Sala das Reuniões, 



CONGRESSO NACIONAL 

REQUERIMENTO DE VOTAÇÃO PELO PROCESSO NOMINAL 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 44, parágrafo único, do 

Regimento Comum do Congresso Nacional, que a votação do(a) relatório 

apresentado à MPV 814117, seja realizada pelo processo nominal. 

Sala das Reuniões, 



CONGRESSO NACIONAL 

REQUERIMENTO no _ -:r_____;JL..--_, DE 2018 - CN 

Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Exa, nos termos do Art. 44 do Regimento Comum do Congresso 
Nacional combinado com o Art. 294 do Regimento Interno do Senado Federal, que a 
votação da Medida Provisória n° 814 seja feita pelo processo nominal. 

Sala das Sessões, em de de 2018. 



CONGRESSO NACIONAL 

REQUERIMENTO no---=--' DE 2018 

Requeiro, nos termos do Art. 40 do Regimento Comum do Congresso Nacional, 

o adiamento, por 48 horas, da votação da Medida Provisória n° 814 de 2018. 

Sala das Sessões, em 8 de maio de 2018 . 

Líder 



CONGRESSO NACIONAL 

REQUERIMENTO no __ ~_._1 __ , DE 2018 - CN 

Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Ex3
, nos termos do Art. 44 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 294 do Regimento Interno do Senado Federal, que a 

votação do Rf;{Y(/t;7(;( ·Me AlTO /t-1)1 '.4 ftFtJW VD?hJAu ( 4 g") 
de 2018, seja feita pelo processo nominal. 

Sala das Sessões, em f de .!5 de 2018. 

Líder :7'4--
/-1 {) /'1 !;C~ 1D CtJS 



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no __ oJv __ , DE 2017 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Exa, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso II, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, destaque supressivo do 

oriundo da Medida Provisória no 8 14 de2018. 

Sala das Sessões, em g de 5 de 2018. 

Líder 
l/tJ)1~t! R-ro W51/J 



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no______.;~::.....;:;;) __ , DE 2017 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Ex3
, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso li, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, destaque supressivo do 

,A!vú 4º 
oriundo da Medida Provisória n° S 1LJ de 2018. 

Sala das Sessões, em g de .5 de 2018. 

Líder 



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no __ D_~ __ , DE 2017 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Ex3
, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso II, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado 

v~AdJ:~~- -0~~---------------------------------
b I~ 

Federal, destaque supressivo do 

oriundo da Medida Provisória n° de2018. 

Sala das Sessões, em de de 2018. 

Líder 
f/ti f1 !J;é1<- 1(;? #o57/7--



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no _...;.....Y5 __ , DE 2017 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Ex3
, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso II, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, destaque supressivo do 

oriundo da Medida Provisória n° de 2018. 

Sala das Sessões, em g de 5 de 2018. 



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no __ 1_b __ , DE 2017 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Exa, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso II, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, destaque supressivo do 

oriundo da Medida Provisória n° g /&f de 2018. 

Sala das Sessões, em 1 de ....5 de 2018. 

Líder 
UtJ11t?tl0íO M574' 



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no __ o_'f __ , DE 2017 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Exa, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso II, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, destaque supressivo do 

~~~~~Jt~· ~d-~--~----------~---------------------
tg lúj oriundo da Medida Provisória n° de 2018. 

Sala das Sessões, em 8 de _3 de 2018. 

Líder 

H r; f11!J fJG -r o {k?>rk 



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no ---"-] _;_J __ , DE 2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Ex3
, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso li, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, destaque supressivo do 

/~" {3:.-
PL V oriundo da Medida Provisória n° 814 de 2018. 

Sala das Sessões, em 1 de S de 2018. 

Líder 
/Á(/ 11 P;;é Jt í C1 (}o 57'11-



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no __ ~_í __ , DE 2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Ex3
, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso II, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, destaque supressivo do 

PL V oriundo da Medida Provisória n° 814 de 2018. 

Sala das Sessões, em 8 de 5 de 2018. 

Líder 
f(ti!/IMJeíO [Jos/1-f' 



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no -~4_0 __ , DE 2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Exa, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso li, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, destaque supressivo do 

~-~~~ 
PL V oriundo da Medida Provisória n° 814 de 2018. 

Sala das Sessões, em g de 5 de 2018. 



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no _ f1___;\ __ , DE 2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Ex3
, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso li, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, destaque supressivo do 

-4-d- ' 11' ~ 
PL V oriundo da Medida Provisória n° 814 de 2018. 

Sala das Sessões, em <j de 5 de 2018. 



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no --=-3-~ __ , DE 2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Exa, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso II, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, destaque supressivo do 

C> 
~- .ZO ~ 

PL V oriundo da Medida Provisória n° 814 de 2018. 

Sala das Sessões, em 1S de S de 2018. 

Líder 

11 t/ 11 rJ,tf /0[0 &os --m-



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no --~--""3 __ , DE 2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Exa, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso II, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, destaque supressivo do 

/1-yt; -:21 t 

PLV oriundo da Medida Provisória n° 814 de 2018. 

Sala das Sessões, em ~ -de !J de 2018. 

Líder 
fA 11M t!Aflt-ro 



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no __ !j_i __ , DE 2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Exa, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso 11, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, destaque supressivo do 

,kd; · o2~ ~ 
PLV oriundo da Medida Provisória n° 814 de 2018. 

Sala das Sessões, em 1J de 5 de 2018. 

Líder fi;//'1/1Jb/Z (O tUJ51f.i-



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no __ '\_5 _,DE 2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Exa, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso II, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, destaque supressivo do 

'-~ 'c23 ! 
PL V oriundo da Medida Provisória n° 814 de 2018. 

Sala das Sessões, em '3 de 5 de 2018. 

Líder 
fltl f1fb@t ~ 



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no ---=-5_( __ , DE 2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Exa, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso li, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, destaque supressivo do 

,Avt . o2it ~ 
PL V oriundo da Medida Provisória no 814 de 2018. 

Sala das Sessões, em ~ de S de 2018. 

Líder 
f1 v 11 JfA,qt "1'"tJ 



SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO no ------'3=-f __ , DE 2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a V.Exa, nos termos do Art 50 do Regimento Comum do Congresso 

Nacional combinado com o Art. 312, inciso II, parágrafo único do Regimento Interno do 

Senado Federal, 

A:d· . 25 s 
destaque supressivo do 

PLV oriundo da Medida Provisória no 814 de 2018. 

Sala das Sessões, em ~ de _5 de 2018. 

Líder 



~<\-:l:::rk- e- R~i'': ...... l~ . Re~:C.~ ,.., 
._,-'(...,"''>f'~-· ' C O N G R E S S O N A C I O N A L 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE I '6 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 50 do Regimento Comum 

do Congresso Nacional, destaque do( a) 

CAtúJ5 



CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista da Medida Provisór·ia no 814, de 2017 

REQUERIMENTO N° 4! 

Senhor Presidente, 

Requer destaque para votação em 
separado. 

Requeiro nos termos regimentais destaque para votação em separado da 

_,de minha autoria, apresentada à MP n° S·i 4, de 20'1'7. 

Sala de Sessões, em OtJ 105_1 1'0 



CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista da Medida Provisória no 814, de 2017 

REQUERIMENTO N° /k.:t1 

Requer destaque para votação em 
separado. 

Senhor Presidente, 

Requeiro nos termos regimentais destaque para votação em separado da 

Emenda n° A {I() , de minha autoria, apresentada à MP n° 814, de 2017. 

Sala de Sessões, em 0~ t05tlf2_ 

~~ t R~ n ~ 
Dept ado DANILcfcABRAW.E) 



CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista da Medida Provisória no 814, de 2017 

REQUERIMENTO N° 1\() 1 

Requer destaque para votação em 
separado. 

Senhor Presidente, 

Requeiro nos termos regimentais destaque para votação em separado da 

Emenda n° __ A'-~-'-~---, de minha autoria, apresentada à MP n° 814, de 2017. 

Sala de Sessões, em JJi05 I .~ B 

~~Y .. r~ q . 
De utado DANI~ CABRAL (PSB/PE) 



CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista da Medida Provisória n° 814, de 2017 

REQUERIMENTO N° /\0~ 

Senhor Presidente, 

Requer destaque para votação em 
separado. 

Requeiro nos termos regimentais destaque para votação em separado da 

Emenda n° _)...._{2"'-""-----, de minha autoria, apresentada à MP n° 814, de 2017. 

Sala de Sessões, em _[}fj_/)5 I _fii 

~Â t rlw 
De tado DANILofcÃs~ÀL (PSB/PE) 



CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista da Medida Provisória no 814, de 2017 

REQUERIMENTO N° tt o 3 

Senhor Presidente, 

Requer destaque para votação em 
separado. 

Requeiro nos termos regimentais destaque para votação em separado da 

Emenda n° ___.A ...... J"'=37-----, de minha autoria, apresentada à MP n° 814, de 2017. 

Sala de Sessões, em lli_; Q5 I jftJ_ 



CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista da Medida Provisória no 814, de 2017 

REQUERIMENTO N° 1\.G ~ 

Senhor Presidente, 

Requer destaque para votação em 
separado. 

Requeiro nos termos regimentais destaque para votação em separado da 

Emenda n° ---'-JLC~'-W-+----, de minha autoria, apresentada à MP n° 814, de 2017. 

Sala de Sessões, em _Q2_1)J' I Jf2_ 



CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista da Medida Pt·ovisória no 814, de 2017 

REQUERIMENTO N° AoS 

Requer destaque para votação em 
separado. 

Senhor Presidente, 

Requeiro nos termos regimentais destaque para votação em separado da 

Emenda n° A {S , de minha autoria, apresentada à MP n° 814, de 2017. 

Sala de Sessões, em ~ÃJ5;Jf2 

utado DAN~~B/J.E) 



CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista da Medida Provisória no 814, de 2017 

REQUERIMENTO N° 

Requer destaque para votação em 
separado. 

Senhor Presidente, 

Requeiro nos termos regimentais destaque para votação em separado da 

Emenda n° A{b , de minha autoria, apresentada à MP n° 814, de 2017. 

Sala de Sessões, em ffi_/J5í tB 

(.]{! ~Y.. <1 ~ ~ , 
7

utado DANfL'Õ CABRAL (PS 



CÂMARA DOS DEPUTADOS 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 

Senhor Presidente, 

Requer destaque para votação 

em separado. 

Requeiro , nos termos do art. 50 do Regimento Comum , combinado 

com o art. 312 , inciso 11 do Regimento Interno do Senado, destaque para votação 

em separado das emendas 3 Y , do Projeto de 

Lei de Conversão apresentado à Medida Provisória 81 4 , de 2017. 



CÂMARA DOS DEPUTADOS 

REQUERIMENTO DE DESTAQUE 

Senhor Presidente , 

Requer destaque para votação 

em separado. 

Requeiro , nos termos do art. 50 do Regimento Comum , combinado 

com o art . 312 , inciso 11 do Regimento Interno do Senado, destaque para votação 

em separado das emendas 9 6 , do Projeto de 

Lei de Conversão apresentado à Medida Provisória , de 2017. 

Sala de Comissões, em O 3 /_Q_S_/ À O 1 8 

Dt P (\uGv.>To 
Vice-líder do Solidariedade 



· ~ 

CONGRESSO NACIONAL 

Q.,_ 1\0<>j 

REQUERIMENTO DE VOTAÇÃO PELO PROCESSO NOMINAL 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 44, parágrafo único, do 

Regimento Comum do Congresso Nacional, que a votação do(a) 

seja realizada pelo processo nominal. 

Sala das Comissões, 

C~ Z;N\f)T7t .AJ t' 



CONGRESSO NACIONAL 

~"''\b 
REQUERIMENTO DE ADIAMENTO DE VOTAÇÃO 

Senhor Presidente: 

Requeremos, nos termos do Artigo 40 do Regimento Comum do 

Congresso Nacional, o adiamento da votação do( a) 

"('n~ v 

por fZLf~ 

Sala das Comissões, 
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